Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Audi A6 Sedan 05/2004->04/2011

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



G /| 2TV POYdeN JAS

4 p5,_\\\1’\ ZARizp 2

AUDI A6/A6Avant

+ Quattro

4/2004-> .

1]

ORIGINAL Typ: VTZ 001-128
k
= VTZ 002-128 | 2°00ka| 85kg
E/Iontéan’ navod
itting instru_ction
Anbauanweisung @ 55R = 01 0012 m Hodlnota
Classe A50-X il Ay ¥
zgr:uj?es --e 27 - 1 2
EHll(DloéN €.55, ES 94/20 00 00 2100 kg 11’2 kN

Type:VTZ 002-128

(type:4F)
Type: VTZ 001/2-128

AUDI A6/A6 Avant + Quattro

M10x100|

Type:VTZ001-128

Predepsané utahovaci momenty:
Specified torque settings :
M10x100 4ks
M10x35 2ks g 10-2ks N
MI12%35 g gwr N 12 2 e T
1xL =
M5 5,9 Nm 6,5 Nm
=1
= 12p4ke 1xP M6 10.0 Nm 10,5 Nm
?. 10 - 4ks M10 49,0 Nm 51,0 Nm
= 12 - 2ks
M12 85,0 Nm 87,0 Nm
e M14  135,0 Nm 138,0 Nm
@ 10 - 8ks éep:VT 20
el: BV 170 M16 210,0 Nm 214.1 Nm

Montazni navod

1/ Demontujeme z vozu naraznik a vyztuhu ( ta jiz nebude zapotfebi).

2/ Z mist uchyceni tazného zafizeni odstranime pfelepovaci krytky . Do nosnikt vsuneme boky tazného
zafizeni a pfichytime je 4 Srouby M10 x 100.v krajich a 2 Srouby M10 x 35 uprostied. (Tyto nedotahujeme)

3/ Mezi takto pfipravené boky vioZime hlavni nosnik tazného zafizeni ktery pfichytime 4 §rouby M12 x 35.
\lyrovname tazné zafizeni a véechny Srouby.postupné dotdhneme, dle utahovacich momentd.

4/ Zhotovime vyfez.do narazniku dle Sablony a namontujeme jej zpét na vozidlo, taktéz vSechny
demontované dily.

El instalace musi odpovidat prisluSnym normam a pozadavku vyrobce vozu. Presvécte se o tom jakou
elektro instalaci je vozidlo vybaveno (standardni / Check- Control a pod), podle toho zvolte pfislu$nou
elektro instalaci .

VSeobecné pokyny :

. V uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii ,musi byt karosérie ocisténa od mékych antikoroznich
ochran (nastfiku karosérie. V8echny vrtané otvory ocistéte od $pon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.

2. Kulovy Cep a pohyblivé soucasti udrzujte v Cistoté a mazte tukem , pouZivejte na tfeci plochy a otvory
systému krytky k tomu uréené.

. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material

. Po ujeti cca 1000 km s vlekem, nechte zkontrolovat Sroubové spoje taZzného zafizeni.

. Kulovy &ep nesmi ze zakona prekryvat registratni znacku vozu.

. Zapojeni el instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnym normam
a'pozadavku vyrobce vozu (viz. pfirucka kvozu, ¢i u prodejce vozu).

—_

(o2&, B~ OV}

Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno dle predpisuES 94/20 a EHK 55 a spliiuje vSechny
predepsané normy ES.

Typ:VTZ 001-128
VTZ 002-128

SVC NACHOD - Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod €R

E-mail:svc@svcnachod.cz - Tel.:+420 491421021
http://www.svchachod.cz  mob.: +420 603360607

8/03 SVC Nachod @




G / €V POYdEN IOAS

Fitting instructions:

1. Dismantle a bumper and a reinforcement (it will not be needed anymore).

Remove end caps from places for attachment of a coupling device. Put the sides of coupling
device into beams and attach them by using four M10x100 bolts on edges and by two
M10x35 bolts in the middle. (Do not tighten these bolts)

3. Between such prepared sides put the main beam of coupling device and attach it by using four
M12x35 bolts. Balance coupling device and tighten step by step all bolts according to torque
moments.

4. Make a slot into a bumper according to a template and put it and all dismantled parts back on
a car.

Wiring must be up to relevant standards and manufactures” requirements. Make sure what kind-of
wiring a car is equipped (standard/Check-Control ¢tc.), and according to that choose
corresponding wiring.

General instructions:

1 Remove insulating material on a car body in grips-and joints of a tow-bar with a car
body. Clean all drilled holes with anticorrosive agent and remoye all metal shavings.

2 Keep ball hitch and all moving parts clean and grease them, use on friction areas and

use original supplied plastic covering caps.

Use supplied mechanical strenght jointing material.

4 It is recommended to retighten all fixing bolts and nuts after coupling.device has been

in use approximately 1000 km.

According to a law a ball hitch cannot cover a number plate.

6 Wiring of a tow bar must be up to a standard and car maker requirements (see a car
manual or ask a car dealer).

The tow bar has been plysically tested according to a regulation 94/20/EC and EHK UN No.55 and
fulfils all prescribed ES regulations

w

W

j

AB 2004—>
001,/002-128

AUDI

RO TYP' / For By type
VT/Z

i

V¥REZ PRO BAJONETOVE A'SROUBOWF, PROVEDEN!/

Excision for by bayonet and bolt version

NARAZNIK

Fender

LEVA STRANA VOZU

Left side-car

VYREZ

Excision

¢

0
M

OSA VOZU

PRAVA STRANA-VOZU

Right side car

Axis' car

60

Gcl

OTVOR

Construction opening

-

-

STAVAJIC

-

ZNACENY VWYREZ
Indiciate excision

yp:VTZ 001-128
VTZ 002-128

SVC NACHOD - Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod €R

E-mail:svc@svcnachod.cz - Tel.:+420 491421021

http://www.svcnachod.cz

mob.: +420 603360607

8/03 SVC Nachod @




VYREZ PRO BAJONETOVE A SROUBOVE PROVEDENI/
Excision for by bayonet-and bolt-version

PRO TYP / For by type :
AUDI ABG 2004—>

VTZ 001/002=128
PRAVA STRANA VOZU OSA VOZU Q2 NARAZN K LEVA STRANA VOZU
Right side car Axis car Fender Left side car
]
VYREZ o
— = D
EEersion <&
0
[@\]
A
R
O
é 2
60 195 * ]
Ps N
Y, M)

STAVAJICI” OTVOR _ 3

Construction opening

ZNACENY VYREZ
Indiciate excision

©svcnachod.cz 170804




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



